



**По указанию руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова организована проверка сведений СМИ о гибели и травмировании в ДТП пассажиров автобуса в Минераловодском городском округе**



В ходе проводимого мониторинга размещаемых в СМИ сведений выявлена информация о дорожно-транспортном происшествии на федеральной автодороге в районе Минераловодского городского округа с участием автобуса, следовавшего из Махачкалы в Кисловодск. По данным масс-медиа, в результате ДТП травмированы пассажиры автобуса.

Руководитель следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов поручил незамедлительно зарегистрировать выявленное сообщение и провести по нему тщательную проверку на предмет безопасности оказываемых услуг по пассажирским перевозкам.



---

К настоящему времени установлено, что в результате аварии погибла женщина 1979 года рождения, еще четыре человека с различными травмами госпитализированы в больницу. По основной версии ДТП произошло по причине того, что водитель автобуса заснул за рулем. Процессуальное решение будет принято после проведения всех необходимых проверочных мероприятий.

---

**#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии**

**#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь**

**#ДТП #мониторингсми #преступление**

**#игорьивановследственныйкомитет**

## Изображения



30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1214045>